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Ata da reunião ordinária do Núcleo Gestor PDPFOR

1. Aos doze do mês de abril de 2006, às 16h, no Salão Nobre da Secretaria de Desenvolvimento
Econômico - SDE, reuniu-se, em sessão ordinária, o Núcleo Gestor do PDPFOR, presidido pelo
Coordenador do Plano Diretor Participativo e Secretário de Planejamento e Orçamento, Exmo. Sr.
José Meneleu Neto. Estavam presentes representantes de diversos segmentos da sociedade, co-
mo poderá ser confirmado na assinatura desta ata.
2. O coordenador iniciou a reunião apresentando a pauta: apresentação dos delegados e critérios
para eleição dos delegados.
3. O Coordenador abriu o tema “audiências territoriais” defendendo a proposta de realização de
seis AP’s, com o argumento de que seria mais fácil de articular, desde que fosse dada a infra-es-
trutura necessária. O Núcleo Gestor teve posição contrária. Acreditando que é melhor a realização
em 14 AP’s. Esta foi a posição final do Núcleo.
4. Foi apresentada uma proposta de calendário (para audiências territoriais), considerando a agen-
da do país (São João, Carnaval, copa do Mundo e Eleição).  A proposta (ver anexo) apresentada
foi aprovada pelo Núcleo.
5. As audiências temáticas não foram aprovadas. Haverá um outro momento para discutir sobre o
assunto: os temas, a data e a quantidade. É possível que nem todas as audiências sejam na Câ-
mara de Vereadores.
6. Algumas ponderações foram relevantes no processo de discussão: a) realizar uma audiência
territorial no Centro de Fortaleza pode fracassar (mesmo considerando a relevância de ocorrer
uma audiência nesta região); b) fazer uma listagem de quem está no processo; e c) ocorrerá uma
audiência específica para crianças e adolescentes.
7. Conforme apresentou o Sr. Igor Moreira, as audiências têm os objetivos de ampliar o debate e
devolver a leitura comunitária realizada nas 14 AP’s.
8. Sobre a eleição de delegados/as, configurou-se consenso que para ser delegado/a, o/a inscri-
to/a deve ter passado pelo menos por um outro evento de PDP.
9. Foi apresentada pelo Sr. João Parente, do Planefor, e pelo Sr. Tourinho, Conselheiro do OP, a
proposta na qual os membros do Núcleo Gestor devem ser delegados natos. Esta questão não foi
definida nesta reunião.
10. O Secretário apresentou uma proposta de teto de participação de delegados: 400 delegados.
A avaliação do núcleo gestor é de que mais de 500 delegados/as pode tornar o processo inviável
(havendo o comprometimento da qualidade). O teto estabelecido foi de 500.
11. Foi apresentada a proposta total de escolha de delegados (ver anexo).
12. Houve polêmica quanto à representação da sociedade. O Coordenador, Sr. José Meneleu Ne-
to argumentou que a participação da sociedade não se restringe aos delegados territoriais (20%),
chegando a 60%.
13. O suplente da REAJU acredita que deve haver prioridade na escolha de delegados retirados
das AP’s.
14. Sr. Igor Moreira apresentou uma outra proposta de realização de audiências em 14 áreas de
participação, sendo o total de 600 delegados escolhidos, com a manutenção do percentual.
15. O ponto foi deixado em aberto o número total de delegados, sendo no mínimo 400 (com 80 ter-
ritoriais), mantendo o percentual (conforme proposta apresentada pelo Coordenador – ver anexo).
16.  Somente no II Fórum ocorrerá a eleição de delegados por segmentos.
17. Foi apresentada a proposta de calendário do II Fórum (15 de julho) e do Congresso (02 de se-
tembro), que foi aprovada.
18. 06 de Outubro será o dia da entrega da proposta do Plano Diretor à Câmara de Vereadores
pela Prefeita.
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19. Foram aprovadas novas capacitações: sindicatos, universidades, OAB.
20. Nada mais havendo a tratar o Coordenador do PDPFOR, Exmo Sr. José Meneleu Neto, encer-
rou a reunião, determinando a lavratura desta ata, que, após lida e achada conforme, vai assinada
pelos presentes. Fortaleza, 12 de abril de 2006.
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